

“少林问禅·百日峰会”开幕 国内外专家学者 少林寺论禅

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日上午9时许,由少林寺、中国文化书院、北京大学中国哲学与文化研究所主办的“开启智慧·点燃心灯”为主题,以“体现禅趣、印证禅心、开启禅智、贡献和谐”为宗旨的“禅宗中国——少林问禅·百日峰会”拉开帷幕,活动将持续至8月31日,历时百日。少林寺邀请了国内外著名专家学者开“名师讲堂”,第三届“机锋辩禅”活动也将在此期间展开。

自2006年来,每年一度的“少林问禅”活动,都有不少僧俗两界的海内外精英,汇聚少林交流论禅。今年4月27日至29日,少林寺邀请

全国著名专家、教授、学者,进行为期3天的“禅宗中国”学术研讨会,拉开“少林问禅·百日峰会”序幕。研讨会以“嵩山话禅”、“中土论禅”、“少林悟禅”为主题内容,从“哲学视野”、“文学风貌”、“宗教信仰”、“艺术审美”等不同角度,谈“当代社会中国知识界的人生信念、道德取向、文化要求、终极关怀”。

“禅宗中国”学术研讨会邀请了来自中国社会科学院、北京大学、东京大学等近30余所国内外高校、研究机构的知名教授、学者共襄盛会。

“禅宗中国——少林问禅·百日峰会”活动自4月27日开始,每日都将有国内知名专家、学者在少林寺经堂进行专题讲座。

40名韩国人成为登封颍阳荣誉镇民

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 4月24日~28日,韩国颍阳千氏中央宗亲会寻根参访团第三次回祖中原,40位成员欣然接受了颍阳镇政府颁发的“颍阳镇荣誉镇民证书”。

明万历年间,登封颍阳人千万里将军奉朝

廷之命,率二万铁骑驰援韩国友邦,为荡涤倭寇,恢复韩疆立下汗马之功,被韩国录为一等功臣,封花山君,后定居韩国花山。2006年千公后裔在登封颍阳安寨终于找到韩国颍阳千氏的祖脉。至此双方不断联系来往,韩国千氏中央宗亲会积极与我省开展人际、文化、贸易、经济技术等宽领域、深层次的交流与合作。

电话回访架起“连心桥”

□晚报记者 姚辉常 通讯员 黎梦缘

本报讯 为更好地服务纳税人,今年4月初,荥阳地税局制定了《电话回访纳税人意见活动实施办法》,要求监察室人员通过电话回访,提高服务质量。

据该局有关负责人说,通过回访征求到了许多有价值的意见和建议。针对纳税人反映的问题,该局及时调查核实和处理。同时,电话回访制度的实施,也为该局建立起了关于地税人员工作表现的第一手资料,为目标管理考核打下了基础。目前该局已回访纳税人200多户。



乡亲们纷纷捐款,要帮刘国平一家渡过难关。

为救患肾衰竭尿毒症的儿子,父亲要卖器官 乡亲们纷纷捐款帮他渡难关

1984年,17岁的刘国平做了刘红霞家的上门女婿。25年来,他养大了少不更事的三个妻妹,对重病在身的岳父岳母妻子和双目几乎失明的长子不弃不离,悉心呵护。今年4月,倾注了全家希望的二儿子突患肾衰竭尿毒症,他卖掉了房子还凑不齐医疗费,刘国平要卖器官挽救儿子的生命。昨天上午,善良的乡亲们自发地为刘国平一家举行了募捐活动。晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

当了25年上门女婿,吃尽了苦

今年42岁的刘国平是登封市大冶镇沁水村人,1984年,年仅17岁的刘国平“嫁”进了东金店乡郭村,与刘红霞结为夫妻。当时刘红霞父母体弱多病,3个妹妹尚小。刘国平用稚嫩的肩膀扛起了这个前途多舛的家庭。儿子刘伟伟和刘俊伟相继出生,刘国平一个人在外打工挣钱养活全家9口人,还要供3个妻妹上学。小妹刘论霞考上了大学,刘国平卖掉了家里的牛和粮食,四处借钱供她读完大学。

刘国平一直在煤矿打工,到2002年,3个妻妹相继成家。刘国平总算缓了一口气,可是好景不长,岳父突然患了心脑血管堵塞,紧接着,岳母又患了肝腹水。刘国平只好离开煤矿,找到离家不远的一家木材加工厂打工,每天起早贪黑干16个小时的活儿。因为劳累过度不留神,刘国平无名指、食指先后被锯断,4颗门牙也被崩裂的砂砾击碎。

2005年,大儿子刘伟伟患青光眼,虽经多方治疗,效果并不理想,刘伟伟左眼失明,右眼戴上眼镜视力只有0.1度,一到黄昏就什么都看不见,无法正常劳动和生活。

“不管碰见多大的困难,我都没有想过要离开这个家。”刘国平的执著让村里的乡亲感动。“可能换了别人,接二连三地遭遇不幸,说不定早就拔腿溜了。”村民张大爷感叹地说,“国平这孩子心里比谁都苦,性格比谁都强。”

“只要能救儿子,就是把我毁了也值”

刘国平对未来总是充满希望,他把二儿子送出去学厨师、学驾驶技术。“我把今后的希望都寄托在了这孩子身上。”刘俊伟没有辜负刘国平的期望,学得一手好厨艺和驾驶技术。屋漏偏遭连阴雨。今年4月初,新婚不久

的刘俊伟突然感到身体不适,到医院一检查,医生说得了肾衰竭尿毒症。巨大的打击像利刃一样割裂着刘国平的胸膛,他强忍住内心的悲痛,安慰两个老人和几乎崩溃的妻子、儿媳。儿子在屋里哭着说:“爸,咱不治了,咱治不起。”刘国平站在门外,咬着牙说:“孩子,咱治。有爹在,你怕啥!”

4月10日,刘国平把刘俊伟送到郑州市第五人民医院,回到家里,他看着去年才盖成的两层楼房,回想25年的艰辛,忍不住号啕大哭。几天后,他以4.5万元的价格卖掉了楼房。善良的邻居主动找来,让刘国平一家住在自己家里。

但换肾的各种费用至少需要20万元,刘国平决定卖掉自己的眼角膜和身上任何一个器官。他说:“我已经没有退路也没有出路了,只要能救儿子,就是把自己毁了也值得。”

募捐现场的人都哭了

“人人都是肉长的,我们不能眼睁睁看着国平一家人受罪。”昨天上午,在郭村募捐现场,村支部书记宋栓森动情地说:“国平来俺村这25年,踏实肯干,孝顺老人,爱护家人,从没有和乡亲们红过脸,是个公认的好人。”

他告诉记者,乡亲们得知刘俊伟治病需要花很多钱,就主动找到他,要村里出面组织一个募捐活动,帮帮刘国平一家渡过难关。昨天一大早,乡亲们就来到村委,你10元、他50元的塞进募捐箱。村民李自明借钱捐了100元,在登封市区的邓秋云听说后特地赶回郭村捐了2000元,东金店派出所发动民警一起捐了1000元……

刘国平刘红霞夫妻眼合热泪不停地给乡亲们鞠躬道谢,募捐现场所有的人都哭了。

中国驰名商标
白云边
BAIYUNBIAN

美在白云边

——“白云边杯”完美婚礼大赛闪亮开赛

浪漫五月,白云边将与广大消费者一起分享“完美婚礼”。只要你是白云边的用户,或准备在你的婚期使用白云边婚庆用酒,均可参加本次比赛,说出您心目中最浪漫,最感人,最温馨的婚礼——草地婚礼、海边婚礼、西式婚礼……只要你觉得够美,就请你来参赛吧!

“完美婚礼”将设三种奖项“最浪漫婚礼奖”、“最温馨婚礼奖”、“最感人婚礼奖”,经评选获奖者将获得由白云边酒业公司提供价值1999元的婚宴用酒,并可在报纸刊登你的浪漫故事,与百万市民共同分享你的甜蜜和快乐。白云边酒业公司还将在所有参与者当中抽取10名幸运消费者,都可获得由白云边提供价值599元的婚宴用酒。

凡应征者购买或预订白云边婚宴系列酒,凭联系方式及结婚证书或其他相关证明,均可享受白云边的优惠祝福价格:金满缘原价28元一瓶,祝福价18元。陈年喜酒原价42元,祝福价28元。购买一件,即送饮料一件。

另白云边三星陈酿、四星陈酿、五星陈酿等系列,凡活动期间购买或预订均可享受祝福价,凡购酒达10件同时送“澳门双喜相逢十件套床上用品”(价值1299元)。

感受白云边,祝福乐无边!

活动参与方式:请以文字或图片形式发邮件至bybwmhl@163.com,或直接至电13598828585口述,将由专业文字记者为您代笔描述。

别忘了,留下你的联系方式,也许惊喜就在不远的地方等着你!

活动截止时间:5月31日 咨询电话:0371-65639868

家装 楼盘 在本栏目信息在通通网站 www.toutouyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

威海乳山银滩海景房客服中心 郑重承诺

在其公司购买的房产,将享受全程服务,承担所有维权的义务

- 1、购房三重大礼 彩电 冰箱 任君选
- 2、住星级宾馆 吃海鲜
- 3、五一看房特价 198/人

海边的家您想拥有吗?

每周五豪华空调看房车 正在报名中.....

一部:郑州市农业路政七街省汇中心B座709室 60117075 60117076
二部:金水东路浦发国际金融中心1011室 65805091 65805150

河南森通装饰设计工程有限公司

五一为答谢新老客户 特推出超值优惠活动

标准 专业 贴心 完善

活动时间:4月6号-5月16号

活动内容:

- (一)、预交订金双倍返还(最高限额1000元)
- (二)、签单2万元以上送格力空调
- (三)、签单3万元以上送液晶电视

活动期间所有客户均有本公司高级设计师全程跟踪服务

总部地址:郑州市经三路农业路银丰商务港1308D 电话:0371-65378970 65378971
本活动最终解释权归森通装饰公司